

Zmluva o poskytovaní verejných služieb - balík služieb

Kód objednávky: 1-14705747944
 Kód účastníka: 1133323900
 Kód adresáta: 1133323901
 Kód tlačiva: 841

Podpisová časť tejto zmluvy je vytvorená elektronicky v počítačových údajoch. Jej platnosť je rovnaká ako zmluvy podpísanej ručne.

PODNIK

Obchodné meno	Slovak Telekom, a.s.		
Siadla adresa	Bajkalská 28, 817 62 Bratislava		
Obchodný register	Obchodný register Okresného sudu Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B		
IČO	35 763 469	Identifikačné číslo	2020273893
Právny zástupca	Silvia Habura	Kód predaju	Telesales VSE Rep 39247
		Číslo DPH	SK2020273893
		Kód tlačiva	841

ÚČASTNÍK – PRÁVNICKÁ OSOBA/FYZICKÁ OSOBA – PODNIKATEĽ

Obchodné meno	Obec Červený Kláštor, Červený Kláštor 30, 05906 Červený Kláštor		
Siadla adresa			
Register a číslo vkladu podnikateľa			
IČO	60326135	Identifikačné číslo	0905157615
		Číslo DPH	

Právny zástupca účastníka:

ŠTATUTARNÝ ORGAN / ZÁKONNÝ ZÁSTUPCA / SPLNOMOCNENÁ OSOBA

Titul, meno, priezvisko	- Oú Červený Kláštor		
Adresa	Siadla adresa	Orientačné číslo	
		PSC	
Telefón	Číslo DPH		

ADRESÁT - adresa zasielania písomných listín

Titul, meno, priezvisko	Obec Červený Kláštor
Adresa zasielania	Červený Kláštor 85, 05906 Červený Kláštor
Spôsob fakturácie	Papierová faktúra zasielaná poštou.

TABUĽKA č. 1

BALÍK 1P - AKCIA; TP => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov			
Názov služby: Verejná telefónna služba			
Číslo zmluvy: 2030258409	Adresa umiestnenia: Červený Kláštor 85, 05906 Červený Kláštor		
Telefónne číslo: 0524181291			
Typ pripojenia: Telefónna prípojka - TP1			
Program služby: Biznis linka 200			
Zverejnenie v telef. zozname: Žiadam o zverejnenie			
Biznis Uni - Príplatkový balík			
Darček pre všetkých - Vianoce 2014			
Názov	Platnosť ceny	Cena s DPH	Splatnosť
Balík Biznis linka 200	Akrovná cena priamo počas 1 - 30. mesiaca	19,99 €	mesačne/vopred
Základ pre výpočet ZP - Balík	Zmuvná pokuta za porušenie zväzku, v záznamoch	180,00 €	jednokratovo

Náklady na DPH sa zahŕňajú v cene služby s DPH.

1. Na základe tejto zmluvy sa uzaviera dohoda. Zmluvou súhlasia účastníci s tým, že služba má na základe tejto zmluvy poskytnúť zmluvu v zmysle prehadňovania spoločnosti. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná.

2. Účastník sa zaväzuje na poskytnutie služby v zmysle tejto zmluvy. Zmluvou súhlasia účastníci s tým, že služba má na základe tejto zmluvy poskytnúť zmluvu v zmysle prehadňovania spoločnosti. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná.

3. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná.

Služba Telefonovanie

1. Príplatkový balík 1P - AKCIA; TP => DOBA VIAZANOSTI: 24 mesiacov
2. Program služby: Biznis linka 200
3. Program služby: Biznis linka 200

4. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná. Zmluva je záväzná.

Kód objednávky: 1-14705747944
 Kód účastníka: 1133323900



CO 1-6R7F7QG 1-6R8B7 *N

Strana 1/1



ZMLUVNÝ DOKUMENT JE POTREBNÉ PODPISAŤ NA POSLEDNEJ STRANE

b) Pre stanovene vyššieho podrobný súhlas je účinnou nasledovne poradie: pričom príprava a uzavretie Zmlúvy o baliku je prednosťou pred uzavretím Zmlúvy o baliku. Zmluva o baliku má prednosť pred Zmluvou o baliku.

Účastník verejnej telefonickej služby má právo pripáť sa na verejného telefónneho zoznamu, Podozri, ak je vyžadovaný, telefonický, alebo iným spôsobom, ktorý umožňuje identifikáciu účastníka verejnej telefonickej služby, ktorý je zoznamovaný, a to výslovne, telefónne alebo iným spôsobom, ktorý umožňuje identifikáciu účastníka verejnej telefonickej služby, ktorý je zoznamovaný. Účastník verejnej telefonickej služby má právo pripáť sa na verejného telefónneho zoznamu, Podozri, ak je vyžadovaný, telefonický, alebo iným spôsobom, ktorý umožňuje identifikáciu účastníka verejnej telefonickej služby, ktorý je zoznamovaný. Účastník verejnej telefonickej služby má právo pripáť sa na verejného telefónneho zoznamu, Podozri, ak je vyžadovaný, telefonický, alebo iným spôsobom, ktorý umožňuje identifikáciu účastníka verejnej telefonickej služby, ktorý je zoznamovaný.

ZÁVÄZOK V ZÁVÄZOK Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

ZMLUVNA POKLITA Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

1) Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

2) Výťažková suma z výzvy, ktorá bola prijatá, bude vyčíslená podľa nižšie uvedeného vzorca, ktorý vyjadruje deň klasifikácie Zmlúvy o baliku, ktorá bola prijatá, podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

3) Zmluvná doba je splnená v lehote uvedenej na fakture, akou je Účastníkovi vyúčtovávaná. Uhradenie zmluvnej doba je splnené, ak Účastníkovi vyúčtovávaná suma z výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1) SPRACOVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

2) Ak Účastník pred otvorením obidvoch záverečných súhrnov, ktoré sú súčasťou Zmlúvy o baliku, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

3) Zmluva sa uzaviera na dobu určitú, ktorá je určená v zmluvných podmienkach, ktoré sú súčasťou Zmlúvy o baliku, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

4) Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

5) Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať. Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

6) Účastník podpisom tejto Zmlúvy o baliku súhlasí so začatím poskytovania služby aj pred uplynutím lehoty na odstúpenie - 14 dní - a je podpísaním tejto Zmlúvy o baliku a ebn zriadením poslednej Služby, ak je niekto z Služieb zriadených, ak nie je dohodnuté inak. Podozri, ak Účastník sa zaväzuje, že počas doby väzby v položky 2.1.1. ďalej len: "doba väzby", ktorá sa podľa dohľadov od výzvy, ktorá bola prijatá, bude pokračovať.

02/01/2014

Commissaire
de Police

10/10/2014

Stok Tok mas...
Siva...
Siva...

02/01/2014

02/01/2014